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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de maio do ano corrente, às 

9h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os vereadores: Alderi Batista de Souza, Dacio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Maria de Fátima Luz Lemos, Francisco das Chagas Câmara, 

Celso Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças e Ruidenberg Ferreira Souto Filho e 

Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente, os edis: Renan de Lima Souza e José 

sandro de Gois Nunes. A sessão foi presidida pela vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, que convidou o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho para compor a Mesa, 

como primeiro secretário substituto. Inicialmente, a sra. Presidente substituta em nome 

de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Posteriormente, 

informou a todos que esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal 

da Câmara no Youtube, Canal Areia Branca e também está sendo gravada com previsão 

legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade 

o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II 

do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o vereador Ruidenberg Souto Filho 

(1º Secretário substituto) fez a leitura da Ata da 12ª Sessão Ordinária, que foi aprovada 

a unanimidade pelos edis presentes. Em seguida, é feita a leitura do Expediente, onde 

consta: Indicação nº 003/2024 de autoria do vereador Dácio do Nascimento Filho, que 

solicita ao Executivo Municipal, a viabilidade do uso do poço REP 14, para abastecimento 

de água das comunidades de São José e Morro Pintado. Indicação nº 004/2024 de 

autoria do edil Wagner Tavernard, que solicita ao Executivo Municipal, estudo de 

viabilização de instalação de energia solar fotovoltaica nos prédios públicos do município, 

a fim de custear gastos com energia elétrica. Requerimento nº 014/2024 também de 

autoria de Wagner Tavernard, que solicita para a Secretaria de Obras, a instalação de 

lixeiras no entorno da praça da criança. Requerimento nº 015/2024 de autoria da 
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vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que solicita a Secretaria de Obras, a instalação 

de um abrigo para passageiros na praça Sanderson Moura, no bairro Ilha, em frente ao 

Santuário. Requerimento nº 016/2024 também de autoria de Fátima Lemos, que solicita 

a Secretaria de Obras, pavimentação asfáltica para a rua Carlos Alberto Bezerra, 

precisamente, nas imediações da Fundação do Idoso. Em seguida, Maria de Fátima Luz 

Lemos - Presidente substituta, cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem ao edil 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que justificou suas duas proposições apresentadas 

na sessão de hoje. Solicitando um aparte, Alderi Batista de Souza, elogiou a indicação 

apresentada pelo edil Wagner Tavernard e a forma como a mesma foi apresentada. 

Disse ainda, que o município pode inclusive construir uma usina de produção de energia 

solar e concluiu justificando que o poder Legislativo não pode onerar o poder Executivo. 

Celso Uchôa de Araújo, também fazendo um aparte, complementou a informação, 

dizendo que existe linha de crédito para financiar esse tipo de projeto. Com a palavra o 

vereador Dacio do Nascimento Filho, que cumprimentou a todos os presentes, em 

seguida, solicitou através de Requerimento Verbal, para que seja realizado o conserto 

do asfalto da entrada da comunidade de Ponta do Mel. Novamente fazendo um aparte, 

Celso Uchoa, justificou que há um questionamento jurídico, sobre de quem é a 

responsabilidade de fazer o conserto do trecho solicitado pelo vereador Dacio Filho, visto 

que, o local citado faz parte da RN 404. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho, que também cumprimentou a todos os presentes, em seguida, solicitou 

requerimento verbal, para a Secretaria de Obras, para que se construa um abrigo para 

passageiros na comunidade de Pedrinhas, no lado contrário do abrigo que já existe e 

justificou sua propositura. Ainda com a palavra, solicitou ao setor responsável do 

Executivo Municipal, para que se verifique o parque infantil instalado na praça de eventos 

da praia de Upanema, que se encontrava com um enxame de abelhas. Dando 

continuidade, Maria de Fátima Luz Lemos (presidente substituta), comentou sobre as 

árvores que foram plantadas em toda a cidade e solicita a Secretaria de Meio Ambiente 

para que se verifique a situação das mesmas. Com a palavra, Danielle Rebeca da Silva 

Melo, agradeceu a oportunidade de estar mais uma vez presente a esta Casa, em 

seguida, cumprimentou a todas as mães de Areia Branca em nome da vereadora Fátima 
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Luz Lemos. Agradeceu ainda ao secretário de obras – José Alfredo Rebouças, pelo 

atendimento as suas solicitações e concluiu solicitando mais serviços de recuperação 

asfáltica no bairro IPE e na rua João Felix. A sra. presidente substituta – Maria de Fátima 

Luz Lemos, agradeceu as palavras de carinho da vereadora Danielle Rebeca e retribuiu 

a gentileza. Novamente solicitando a palavra, o vereador Wagner Tavernard, comentou 

sobre requerimento que fez ao hemocentro do Estado, para facilitar a doação de sangue 

dos areia-branquenses, com a instalação do carro coletor pelo menos uma vez por mês. 

Concluiu indicando a Secretaria de Saúde para que organize uma campanha de doação 

de sangue, disponibilizando o transporte, pelo menos uma vez por mês, para as pessoas 

interessadas em fazer a doação.  Não havendo mais nenhum vereador inscrito para fazer 

o uso da palavra a sra. Presidente substituta – Maria de Fátima Luz Lemos, colocou em 

Plenário as Indicações, Requerimentos escritos e verbais e todas as proposições foram 

aprovadas pelos vereadores presentes. Posteriormente, convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Isaias, 

Capítulo 41, versículo 10. Nada mais havendo a tratar a sra. presidente substituta, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu Ruidenberg Ferreira Souto Filho (1º Secretário substituto) que secretariei a sessão e 

lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de maio de 2024. 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta
 
 

______________________________ 
Ruidenberg Ferreira Suto Filho 

Vereador – 1º Secretário substituto 
 
 

___________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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____________________________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 
 

______________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

__________________ _________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara  

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Renan de Lima Souza 
Vereador Presidente 

 
 

________A U S E N T E__________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
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